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1. WMEEFHEmCDONT T=PCO

BHEEME (1 1 BEEHES) B4t :Ba/Bs
RFFEELL PCVH AEEYATA Cs-134,Cs-13745HE

Cs-134 | Cs-137 | Cs-134 | Cs-137 | #HR | Cs-134 | Cs-137 &5t

1848 | 2.7E2%% | 1.4E3 | 7.1EO%#% | 8.3EOx% | 2.1E7 | 2.7E2%#% | 1.4E3%% | 1.7E3%%

284 | 9.1E3%% | 5.0E4%#% | 2.0E1%% | 1.9E1%#% | 6.8E8 | 9.1E3%#% | 5.0E4%# | 5.9E4%i

35 2.3E4 14E5 | 9.6EO%i#% | 2.3E1 9.7E8 | 2.3E4%% | 1.4E5 | 1.6E5x%i#

45t | 1.0E3%% | 8.4E2:x%i% — — — 1.0E3%% | 8.4E2%% | 1.9E3%%

= - 3.4E4%3#% | 1.9E5%# | 2.2E5%#

Bt EFiE (1085 ED)

Bi{i:Bo/B
RFFEELER PCVH ZEEYATA Cs-134,Cs-137&5HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 FHR Cs-134 | Cs-137 aEt

154 | 1.8E2%x% 1.6E3 9.3EOki# | 9.9E0%% | 1.3E7 | 1.9E2%i% | 1.6E3%i% | 1.8E3x%%
25# | 41E3%k# | 1.6E4%# | 4.6EOx%i% | 3.9EOxi#% | 7.1E8 | 4.1E3%k# | 1.6E4ski# | 2.0E4%k#
35# | 1.1E4%% 2.3E4 1.8E1%% | 1.8E1%% | 9.9E8 | 1.1E4x*i% | 2.3E4%i# | 3.4E4%i%
ASHE | 1.5E3%x# | 1.1E3%% - - — 1.5E3%i% | 1.1E3%i% | 2.6E3%i%
ast - 1.7E4%#% | 4.1E4%#% | 5.9E4%i#

IREIMBDES £, ST —RURBWEERSHDET,



2.1 1 SHORLEHE

1. [RFIFE LA
(1) 5" ANAERER &5 AMISME (BfiIBg/cm3)

DRTE | ORTR | BER
IRERE | M58 | YL LS | T)L B8R | L EE
Ll L FE i fel

17 Cs—134 ND(1.5E-7) | ND(2.1E-7) | ND(1.3E-7) I =J\ ' HE/\BEI|l / |+ =Y

Cs—-137] 1.1E-6 5.4E-7 3.7E-7 o)y s ] 2, #8803 | | 4 LT

@y AMRERER | BRIT | MRt D/ | : 3-PXC_\1/XH“R%“E
= HES AT
52k 3E6 oipg | Cs=184 ] 1.2E-1 Ar . H BRI
E4E Cs—137 | 8.7E-1 BRITESEN — BB EFO

(2) BRIRHREE : 180m3/h

(2016.11. 1IRTEDEFIREAL D AZK[FLES(0.05m3/s) %z 514d)

S ANRBIZEREIFR  AYAMIY mI-

5 MBI E IR
* | SHEFIFEROBOSBOA-Y

2. BEMER 3. PCVh AEHIA7A
(1) 5" AMAERER 5 AMIME (B{iZBg/cm3) (1) 5" AMAEFRER LT AMIME (B4iIBg/cm3)
FRE| % (OB RIRE | %M |OPCVAREEIRTAMA| |jy5g | POVIAEEVATAMA
11,7 |Cs=134 ND(9 4E-8) 11,7 |Cs134 ND(3.5E-7) AR FHfEBa/cm®)
Cs-137] 3.2E-7 Cs-137 ND(4.1E-7) Kr-85 1.0E0
OF AMRERHARE | A TS| MExt ©/Q QF AMRERHAM | ARFH R D/
42k Cs-134] 3.2E-2 - (cps) {cps)
g 3.0E-6 37E-6 = ' 2Rk 7Eq (7gq |Cso134] 2.1E-8
T4 Cs—137] 1.1E-1 £-4{E : ' Cs-137| 2.5E-8
(2) BRImREE :1,162m3/h (2) BETFIREHER : 20m3/h
4. RS
FFIFE LA+ RERRI(Cs-134) 6.1E-6 x 1.2E-1 x 180 x1E6 + 3.7E-6 x3.2E-2 x 1162 x1E6 = 2.7E2Bq/B5k
FRFIFE L8+ ERR(Cs-137) 6.1E-6 x 8.7E-1 x 180 x1E6 + 3.7E-6 x1.1E-1 x 1162 x1E6 = 1.4E3Bq/Hs

PCVh* AEHE5274(Cs-134)
PCVH™ AEHE5271(Cs-137)

N

.7E1 x2.1E-8 x 20E6
.7E1 x2.5E-8 x 20E6
.0
1

7.1E0Bq/B5k
8.3E0Bq/BE i

POV A& ATA(Kr) EOx20E6 2.1E7Bq/B%
POV AEHEYATA(KrIZ < #8) E7 x24 x365 x2.5E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 2.0E-7mSv/4E
HEIBOHE F, AHP—BURNBANGDET. 2
2.2 2SO 25 T=PCO
1. iR . . )
(1) 5 ANAIERR 5 ANHME (EAIBq/cm3) 20" D-7IRC ANODIRR
REH 3 O E R O I 2005
Cs-134 ND (1.1E-7) Y S elm —
11/2 L. :- > 1.}3F§\:u2ﬁ
Cs-137 ND(1.3E-7) v < - 3'P;C-\f\”“ — g gj,bé_
@y AN AMTH | sExk O/ . = -
- — RAFER S ANBITERFR  AS NS m 45—
FAMEZHE|  18E-7 G ol = O
- : ) Cs—137| 7.2E-1 2 SR FIFREDOROSBDAA-5"
(2) BRIEEREREREZ : 10,000m3/h

2.7°0-79 M\ 2NDBSFE
(1) 9" ZMAIERER (B4IBg/cm3)

RERA %i& HREmA LD
Cs-134 6.6E-7
11/2
Cs-137 4.0E-6

(2) BRRmHRE=HE : 12,301m3/h

4. SRS
HesEgf|ti O+ 0-79 M #DIRRE (Cs-134)
e mE O+ 7" 0-PI N RNDFRRE (Cs-137)

3. PCVh" AEEEIA7A
(1) 5 ANAITERER &5 AMYE (84IBq/cm?)

- DPCVH AEHE PCVI AEERYATAH O
% %
FREH 1%iE Y23 LH O %33 B B T8 Ba/omd)
Cs—134 ND(4.6E=7) _
/2 [T6e137 | ND@5E-]) K89 40F1
Q@7 AMEERHAR AR Hxttt ©/@
o len Cs-134 3.8E-1
4 AMEZ4{E 1.2E-6 3.1E-6 i e

(2) BETFERERER : 17m3/h

X6.1E-1 x10000 x 1E6 + 6.6E-7 x 12301 X1E6
x7.2E-1 x10000 x 1E6 + 4.0E-6 x 12301 x1E6

9.1E3Bq/BE i
5.0E4Bq/B5R

PCVH* A& HBIA7h(Cs-134)
PCVH* AEHEYA7A(Cs-137)
PCVH* AEHEYAFA(Kr)

POV AR A7 h(Kriki(E < 4RE)

1.6E-7

1.6E-7
=3.1E-6 x3.8E-1 x 17E6
=3.1E-6 x3.8E-1 x 17E6

4.0E1 x17E6

6.8E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022 /0.5 xX1E3

2.0E1Bq/B¥KiH
1.9E1Bq/Bk
6.8E8Bq/ B
6.3E-6mSv/£E

IREMEDES £, BEtH—ERURVBERHDET,



2.3 3 SO =5 T=PCO
1. RFFELE 4 = “
(1) 9 ANRITEFER &5 AMZHME (E{iIBg/cm3) ) A
#mA | #@ | Om&E | 000000 BESAFEEEA]  beeef 3.PCVH" AEIEYATA
Cs—134 | 7.4E-7
WA e a9 [ 30k | | EEEY L g T4~
fasy ]
A MEERE T4 . —>-L>
- Q% AMEHEAME | BREFY | Mtk ©/Q L e
A Cs—134 | 2.9E-1 AREEN —&S U \ERRD S REIREER < hE- _
o4l 2 6E-6 4.9E-6 oo137 T 1580 5 AN OB AR S ANBIZERFR  AYAMZY w8

(2) PEmRE

ST : 216m3/h

(2016.11. 1IRFEDRAEES D RS FER(0.06m3/s) 2z 54
3. PCVi 2EH5274h

2. HERI\YF

3 SHEFIFZEOROED -5

(1) 9 ANBITERSER &5  AMZHME (B41Bg/cm3) (1) 5" ANRIERER &5 AMZHE (BAIBg/cm3)
HMA| % | DRBNmT FRANE | B8 |DPCVAABIBYATAM | | yypg | POVEATEVATLLA
Cs—134| 2.9E-7 1110 |Cs=184 ND(5.3E-7) B BFH1EBa/cm’)
WAy Cs—137| 1.7E-6 Cs—137 1.3E-6 Kr—85 5.1E1
@5 AMREUAR | ARFL) st O/ @4 AMEEREAR | ARITEY | Mt D/@
’)1“7\|~ _ _ Cs—134| 2.9E-1 /fxl\ Cs-134| 5.3E-2
244 1056 987 Jooriar] 1.7e0 4B 1.0E-5 95E6 co137[1.3E-1
(2) BRIREETE : 16,593m3/h (2) BRITIRERESE : 19m3/h
4. BUHEFHE
FEFIFIE 20+ #233\vF(Cs-134) =4.9E-6 x 2.9E-1 x 216 xX1E6 + 4.9E-6 x2.9E-1 x 16593 X 1E6 = 2.3E4Bq/KF
FEFIFE L0+ #235\vF(Cs-137) =4.9E-6 x 1.5E0 x 216 x1E6 + 4.9E-6 x1.7E0 x 16593 xX1E6 = 1.4E5Bq/KF
PCVH* AEBIEYA74(Cs-134) =9.5E-6 x5.3E-2 x 19E6 = 9.6E0Bq/kFKi
PCVH AEBIEYA7A(Cs-137) =9.5E-6 x1.3E-1 x 19E6 = 2.3E1Bq/BF
PCVH* AEIEYATA(KF) =5.1E1 x 19E6 = 9.7E8Bq/F¥
PCVI* ABIEIATA(KARIE <HRE) =9.7E8 x24 %365 x3.0E-19 x0.0022 /0.5 xX1E3 = 1.1E-5mSv/&
IRSUUEDES £, ST —EBULRVBENSDET,
2.4 4 SHOREEE T=PCO

1. FRFHERE U RN - Rk

W :E = ‘EI: N : . (i 3
(1) 9 ANAITERER &5 AMIYE (B{iIBg/cm?3) U
iy (34 )
o IIY V —
T % SE AT . x :
RHRE| #%E SFP3L{3E AR An'—LEEB -
11/1 |Cs134 [ ND(1.2E-7) [ ND(12E-7) | ND(7.5E-8) e - 7~
Cs-137 | ND(9.2E-8) | ND(9.8E-8) | ND(9.9-8) | LlJAMERBULA @ AQ i
AN PR r > I _
AMEERY T :
(% AMREEAR| ARTH HExttt @/@ — 2. JRIERHH U FRRIC ~HE
SAMEZSME | 35E-7 4.0E-7 Os-134 | SAE- R
: ' Cs—137 | 2.8E-1 S ANBITERFR  AS AN M-
A ANBITERER R UMENLEL D IMEENRA ERDEPEEA 4 SHE FIFZEOBOE D -5
(2) BRIRRETE : 4,240m3/h
2. BRI U RN -HES S
(1) 5 AMAITESFER &5 AMIsME (B{iIBg/cm3)
REH #%iE | OHSEERD Q% AMRERHARM| AREH Hxtte @/@
Cs-134 ND(1.2E-8 S _ _ Cs—134 | 56E-2
o (1.2E-8) YAMEZSE | 21E-7 15E-7 T e
Cs-137 ND(1.0E-8)
(2) BEBRERER= : 50,000m3/h
3. B ST
PRFIER S U RN PR -+ IR AR U RN -HERERm(Cs-134)

BARIERE U AN B + AR AR U RO -HERER:

®(Cs-137)

= 4.0E-7x3.4E-1x4240 x1E6 + 1.5E-7x5.6E-2 x50000 x1E6= 1.0E3Bq/KKi

= 4.0E-7x2.8E-1x4240 x1E6 + 1.5E-7x4.7E-2 x50000 x1E6= 8.4E2Bq/KKih

IREMEDEE £,

BEN—HURWNEEN S DFT.
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4/1 4/30

STEP2 A 1EIQZESPHSTEMERENEMEE ERSI R FEZFDEZLLE

-5l 4AR8H(CH 1 [BlDZE

S[HPRESTEMBERERE - - - O ® : ZEXHETEYI IR RIERSSR

—1%iEE (Cs134. 137) (T —INEEND ®  4AFSHDEFHI A NEZFT—4
HH%;’ZUODL%JLQZ |\:E_90)4E¢&6E - @ A Y
- LEE 2 DOF—H DL Al 3O DF-+t>--t, 9  emmrnaa,
o o4+ AERILE
OB tE=OZ=EHRETENERE S @Y X MEZYDfE . 0=0/0
4/8 e

STEP3

iRt E B E U =S P RaY SR E 7 S

- EREEREUCERP RS ERRE
— L%}ugz |\:E QT A

- EHRA AN EZYDT —F(COBMEZERD T

ER Mt EER U ER ST ERE
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278 730
6
£2E2 1 SHEROREEFME T=PCO
S5
EAREIIAE, RERSIEE, BEERREH SHETRDS.
STEA)

118308 bt/ 1.6m/s

mF

Vo

P1

P4
V6(P6=0)

| l]g%@

P
EFiFEE

(FmEED

|1

e dl
s2 I

S4
v (% \vF ")
P3

P2

VO : SA SRR (m/s)
V1:EERRH ARRE(m/s)
V2 ERH ARE (m/s)
V3: EE i H ARE(m/s)
V4 EERH ARZE(m/s)
V5: ER T ARE (m/s)
V6: R H ARE (m/s)
P1: ERBIE S LR (Pa)
P2: FHREIE A (dLR) (Pa)
P3: EFRBIE S (FER) (Pa)
P4: TiREIE S (FR) (Pa)
P5: EEEE 51 (Pa)
P6:T/BMIE /1 (0Pa)
P:EERWNIE 51 (Pa)

S1: #88/ \wFIERIEE (m?)
S2:R/BIEEFREMOERE (m)
S3:R/BZERBOEME (m)

P5 Tve
RRFRE |
(TEE) |
aeame [ |—|( BAD"E")
7/ 7

/

S4:R/BRYIA O4RE (m®)
0 ERBE (ke/m°)

C1: EEFREEL R LA

C2: EEREEL R T )

C3: EE FRE(FE R LA

C4: RE (TR T )

C5: BE R ¥( L EER)

¢ RIERZER



52&2

1 SHEEEDRmREFHM

T=PCO

REEVET HE. LRAL TRAIOENZRDEEY LGS,

EREAIGER) :
TRAIGER) :
EFRAIER) :
TREN(ER)
EmEER

P1=C1 X p XV0°2/(2g)
P2=C2 X p xV0"2/(2g)
P3=C3x p xV072/(2g)
P4=C4 x p xV0°2/(2g)
:P5=C5x p xV0°2/(2g)

RNEEP. GRS DERRIE S L5

P1-P=¢ x p xV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p XV372/(2g)
P-P4=¢ x p xV4™2/(2g)
P-P5=¢ X p xV5°2/(2g)
P6-P=¢ X o X V672/(2g)

(1)

=+ (2)
= (3)
= (4)
=+ (5)

-+ (8)

...(7)
-+ (8)
-+ (9)

== (10)

== (1)

ZRFHABDTRANTVZHK (L
(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDLRDOEEIYIETHE
Y=(V1 X $4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5, V6IZ(6), (7), (8), (9), (10), 1) HKIZKY. PORIKAD T, Y IAEAITAED L3I

POIEZRET S
' C1 C2 C3 c4 C5 4 0
(m/s) (kg/m*)
1.60 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4
(m) (m) (m) (m?)
25.48 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.125388 | -0.07837 | 0.015673 | -0.07837 | -0.06269 0 -0.06267
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.24 0.36 0.80 0.36 0.01 0.72 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: it
W 1,218 m%/h 8
5%2 1 SHREDRRE =
=>%Z2 1 #F%E = DB 225 —
3E = N=N:zc = —
B EDmREHE (—H51)
T 11828 118308 12818 12A28 12438 12848 12858
BE B iR B 1) mRE AE B mRE AE i) REE AE B R A B RiRE BE B mRE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | m3/n) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/n) | (m/s) () | m3/n) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
B 08 07 388 07 28 310 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BELER | 11 33 704 12 17 710 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
(i 17 7.7 1,222 12 08 858 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedeER | 21 6.3 1,612 16 05 1218 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E3:) 22 25 1,639 16 03 1,180 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdkmA | 16 05 1243 19 03 1,408 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
El- 3 16 03 1,108 24 22 1,688 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FILRE 11 03 691 28 13 1,809 00 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0 00
HA 00 00 0 19 07 893 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HEARE 0.0 00 0 18 05 830 0.0 00 0.0 00 00 00 00 00 00 00
FHA 00 00 0 20 07 940 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HRAREA 0.0 00 0 23 0.2 1,081 0.0 00 0.0 00 0.0 00 00 00 00 00
R 14 03 658 25 08 1,156 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HmAEER 0.0 00 0 19 18 893 0.0 00 0.0 00 00 00 00 0.0 00 00
i 00 00 0 13 12 604 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EHER | 08 03 352 06 05 266 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ maBE ‘ 27836 15672 0 0 0 0 0
(m3)
Ay = s e —N: Ex7d s — |—=
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
NN DA
MEESE
Ealils] M1~ /7] 11/8  ~  11/14|11/15  ~  11/21|11/22  ~ 11/28|11/29 ~ 11/30| [RBEAFHMI) | FHECRHAFG) | FKAEFEmM3/h)
;Eﬁ-ilrﬁ;)iz 192,070 178,244 195,444 227,654 43507 836,918 720 1,162

IHHNEEL TV BBORIEI LD HA—BLEVEEHLHL,

9



SE3 257" 0-79MNC R ORI R R ST T=PCO

N

ST
EJURREBIISEIRR, ZEANIEZ. REEBERENSHETKDD.
st

114308 d1tdtfm 1.6m/s

VO : S SR (m/s)
VI:BERBARZE(mM/s)
() V2: BERH ARZE(m/s)
Cj i V6 V3: EEFHARE (m/s)
P\5/;0 P4 P5=0 V4 BEFRH AREE(m/s)
SSV4 V5 V5: B ARE (m/s)
=7 AR I T V6: HESELE (m/s)
- — 1 P1: ERBIES (GER) (Pa)
P2: FiRBIE S (dLRA) (Pa)
P3: ERBIEA (FER) (Pa)
P1 p P2 P4: FiRBIEA (FER) (Pa)
P5:R/BMNIE 71 (0Pa)
ERFRE P EBZEWNE A (Pa)
S1:EE AFEMOERE (m)
_‘ = S2: KA OB O & (m?)

L S2 . S3: BPIgREHE (m”)
@ T@Ems&) CRBADE") S4:R/B— B E(RI4L) B O &S (m?)

Vo Vs S5: HER A U NEE (m?)
P3 0 ZERBEE (ke/m°)
Cl: EEFZHELE LA
C2: AEFRHEALATA
C3: BT FRE(FERE LA
C4: RERE(TERTA
¢ RRETRER

N

wW

)
)
)
)

SE3 257" 0-79MNC R ORI R R T T=PCO

REEVETHE. LR FTRADENIRDESYEL D,

£ (LR :P1=C1 x p xV0"2/(2g)  ---(1)
TFE (L) :P2=C2 % p XxV0"2/(2g) +++(2)
£ (FR) :P3=C3x p xV0"2/(2g) +++(3)
T (FER) :P4=C4 X p XV0"2/(2g) =+ (4)

REZP. IR OERFERE S £THE
P1-P=¢ x p xV172/(2¢) - (5)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g) -+ (6)
P3-P=¢ x p xV372/(2¢) s (7)
P-P4=¢ x p xV4"2/(2g) <+ (8)
P5-P=¢ X p xV572/(2¢) = (9)

ZRREABDTRANTVZHIE
(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

EDEEDOEETY1ETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V5 X S4) X 3600-(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

V1,V2, V3, V4, V5IE(5), (6), (7), (8), (RIZLY. POBKLNT, Y IHNEOITHDLSITPDELRET S

Vo C1 C2 C3 c4 4 o
(m/s) (kg/m°)
1.60 0.80 -0.50 0.10 —0.50 1.00 1.20
St S2 S3 S4 S5

(m?) (m?) (m?) (m?) (m)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500

P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.125388 | -0.07837 [ 0.015673 | -0.07837 0 -0.02804
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.58 0.91 0.85 0.91 0.68 2.78 0.00
IN ouT IN ouT IN OUTHER) OK
XIN A
OUT: i

MHE 11,423 m%h



£2E3 251 1-79MNC RIBRE DiRIRZRETH

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

T 11A298 115308 12818 12H28 12A3H 12848 12A58
JRE B AR FRE B RRE RE B mEE AE B mEE AE 5 mRE AE B mRE AE B mRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 08 07 5397 07 28 3953 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BwILEE | 1.1 33 8,280 12 1.7 9,187 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E(:i:0 17 77 13,329 12 08 8,927 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLALER | 21 63 15612 16 05 11423 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLE 22 25 12,927 16 03 8,284 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LAER | 16 05 8,209 19 03 9,361 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 16 03 8,187 24 22 14,863 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HALRA | 11 03 6,789 28 13 24913 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 19 07 15,754 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HERE 0.0 00 0 18 05 14,486 00 0.0 00 00 00 00 0.0 00 00 0.0
R 00 00 0 20 07 11870 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FME®EA | 00 00 0 23 02 11,747 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
AR 14 03 7,120 25 08 15274 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 00 00 0 19 18 13,850 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 13 12 9,674 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BwEAER | 08 03 5330 06 05 3570 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ RRE i ‘ 277,831 189,772 0 0 0 0 0
(m3)
1675 BOFHEEN SRR ZREDX D (CFHET .
mREa
ETfMAR 1/1 ~ 1/7 | 11/8  ~  11/14|11/15  ~ 11721 |11/22  ~  11/28(11/29 ~ 11/30| ®HBEEHmMI) | FFER RGN RIBE(m3/h)
EF?’;E?‘;E% 2,016,875 1,922,977 2,123,164 2,326,141 467,603 8,856,760 720 12,301

UHHAIEEL TSI BB O BIEIC LB HA—BLBBENH S,

12

N

£E4 3 SHRFIFERKIR\YFOIRRERETM

T=PCO

B ilprs

ZERREE(IIMNIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKRD D,

STEA)

118308 bt/ 1.6m/s

mE"

pa VO: S RUEE (m/s)
v V4 v V1 :}iﬁi}iﬂi)\ﬁkg(m/s)
V2: EBERHEAREZE(m/s)
(Po=0)] T (P6=0) V3: R ARE (m/s)
115 S8 V4: B ABE (m/s)
V5: BERHARE(m/s)
V6 : ERRHEARE(m/s)
v P va P1: EFBIEA (4L) (Pa)
P1 REFFERE - P2: FifRAIE S (7) (Pa)
(FmBE) e P2 P3: LFRAIE S (F) (Pa)
NyF P4: THREBIEH (X) (Pa)
P5: LEHES (Pa)
HI . P6:T/BMIE 71 (0Pa)
& F— 1 AR P:ERNE N (Pa)
Vo S2 va S1:R/BR4HA O EHE (m?)
p3 S2:R/BIEE FAREBI O EHE (m”
S3:R/BZEREMOEE (m?)
TVS S4: 1438/ \y FIEREE (m?)
P5 0 ZERBEE (ke/m°)
T C1: mERHKGL)
P C2: RUE R (7
o C3: BLE R H(F)
ERFRE | C4: BERE(E)
(IER) | C5: RIEHRE(LEAR

¢ RPREHRE

cemmrEn [ A DB
7

)
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N

B4

3 SR FIFZE RS\ FOIRRER T

T=PCO

REEVET HE. LAl TRAIDOES I;mmammé

EFRMEI(AE) :P1=C1 X p XV0"2/(2¢) = (1)
Tl () :P2=C2 x p X V0"2/(2g) - (2)
L3RI (28) :P3=C3 X p X V072/(2¢) =+ (3)
TiAEI () :P4=C4 x p X V0"2/(2g) ~e(4)
LEER :P5=C5 X 0 X V0"2/(2g) =+ (5)
RNEZP, IREESOERREE S LT5E
P1-P=¢ x p xV17°2/(2g) == (6)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g) == (7)
P3-P=¢ x p XV372/(2g) =+ (8)
P-P4=¢ x p xVA4"2/(2g) =+ (9)
P-P5=¢ X p xV5°2/(2g) =+ (10)
P6-P=¢ X o XV672/(2g) = (11)

ERRHABDOTRNTYRKIE
(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDOEEYIETRHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X $3) X 3600~(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~V6(F(6) ~ (1) RKIzkY, PORSADT, TY I NEAIZESESIC

POEZAET S
Vo C1 C2 C3 C4 C5 ¢ o
(m/s) (ke/m°) |
1.60 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?)
0.00 0.00 6.05 31.36
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.125388 | -0.07837 [ 0.015673 | -0.07837 | -0.06269 0 -0.06045
Vi V2 V3 \Z V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.23 0.38 0.79 0.38 0.14 0.70 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: it
Rax 15,290 m®/h

14

N

£E4 3 SHIRTFIFIZRKIYFOIR

T

T=PCO

BT EDfmREFTHE (

—1

)

T 11A298 118308 12818 12828 12838 12448 12A5H
B B mRE J::B: B mRE iB:d o] mRE Ji:B: B mRE )52 B mRE )52 B mRE BE B RmE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 08 07 7884 07 28 6,296 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wER | 11 33 10,225 1.2 17 11,181 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 17 77 16,329 12 08 11,468 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedkER | 21 63 20244 16 05 15,290 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
=) 22 25 20578 16 03 14812 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FEiRER 16 05 15,609 19 03 17,679 00 00 00 00 00 00 0.0 00 00 0.0
EA:: 16 03 14812 24 22 22,568 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RLEE 11 03 10,034 28 13 26,280 00 00 00 00 00 00 0.0 00 00 00
HE 00 00 0 19 07 18,157 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HERE 00 00 0 18 05 16,883 00 00 00 0.0 00 0.0 0.0 00 00 00
FRA 00 00 0 20 07 19,113 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HRREA 00 0.0 0 23 02 21,980 00 0.0 00 0.0 00 0.0 00 00 00 00
A 14 03 13379 25 08 23,509 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 00 00 0 19 18 18,157 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
[ 00 00 0 13 12 12,287 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
AR | 08 03 7167 06 05 5415 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
e ‘ 367,123 255314 0 0 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
/Fﬁ /ﬂ% =&
ETAE AR 11 ~ 1/7 | 11/8  ~  11/14|11/16 ~  11/21|11/22  ~  11/28|11/29 ~ 11/30| RHEEBEFMI) | FHERRLAMN) REEm3/h)
EFEZﬁ;&i 2,692,817 2,625,126 2,903,216 3,103,262 622,436 11,946,857 720 16,593

IHERIEEL TNBTHRBORIEI LS EA—BLEVMEEH HD.
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N

S2E5 4SRRI UR D/ —DlmRE

T=PCO

B il prs

ERRREGNIRR. BEANEE. REERREHSHETRDS.

STEH

118308 1tk 1.6m/s

E "

P4

Tva

S2

P
Vi N
4, st Hoi—

V3

s3 P2
o B
U GREFBEHH ——6]

AR S4
RTFER

o 1

HRS)

V5
REEEHND

p
HN—
HIN—HADFREA

P5=0
RFFRE

VO: S KUEE (m/s)

V1 AAN—RFRHE ARE (m/s)
V2: hA—RNFRE ARE (m/s)
V3: hA—RNFRE ARE (m/s)
V4 : 7 8—RFH AEE (m/s)
V5: AN—RNFRHE ARE (m/s)
P:H/—RIEH (Pa)

P1: ERBIEH HLR) (Pa)

P2: TREIE S (ALR) (Pa)

P3: ERBIEH (FER) (Pa)

P4: TRAIEH (FER) (Pa)
P5:R/BMIE 71 (0Pa)

S1: HN—EREEFE (m)

§2: H\—[RREHE (m”

§3: H/\— [P EHE (m”

S4: HN—IRPAETE (m®

S5: R FRIB S AR MR E K (m”)
0 ERFE (ke/m°)

C1: REFRHGEL A LA

C2: BEFRHKGELR T A

C3: REFRH (TR LA

C4: AEFRH(FER T )

¢ AR ER RS

B WO N

N

16

£E5 4 SHEMREL URN/ —DlmREHl

T=PCO

REEVETHE, LR, FRADEAERDEEYELS,
ERBICGER) :P1=C1 X p xV0°2/(2g) ==+

T (dLRE) :P2=C2 x p X V0"2/(2g)
A (FER) :P3=C3 x p xV0°2/(2g)
T (FER) :P4=C4 x p xV0"2/(2g)

NEZP. WO ERRIEES £T5E

P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p XV4°2/(2g)
P5-P=¢ X p XV572/(2g)

LERARHEAEDTRNTVRAR I
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X §5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDEEDOEEY1ETHE

(1

- (2)
== (3)
)

Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600-(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5 (5), (6), (7), (8), (RITKY. POBEKLD T, TYIAERITHREELSIC

POIEZRAETS
4 C1 C2 C3 c4 4 o
(m/s) (kg/m°)
1.60 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.125388 | -0.07837 | 0.015673 | -0.07837 0 -0.00054
Vi V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.01 0.80 0.36 0.80 0.07 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: it
REE 3,622 m/h
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SES 4 SHMIEE LR \— DR RREH

T=PCO

B EOmRETE (—H)

T 118298 118308 12818 12728 12836 12848 12A5H
B B mRE )::B: R | REE EE B RRE BE B wRE EE B | REmE AE B mRE AE B | REE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 08 07 2,242 07 28 1,791 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
TR 11 33 2,430 12 1.7 2,658 0.0 0.0 00 0.0 00 00 00 00 00 00
EER 17 77 3,881 12 08 2725 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
dedeFEE | 21 63 4,796 16 05 3622 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLE 22 25 6,770 16 03 4873 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LrFER [ 16 05 3,698 19 03 4,188 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Ex9: 16 03 3,520 24 22 5363 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FILRE 11 03 2,385 28 13 6,246 00 0.0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 00 00
HE 00 00 0 19 07 5,164 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HARE 00 00 0 18 05 3,965 00 0.0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 00 00
HRAE 0.0 00 0 20 07 4,489 00 0.0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 00 00
mmRA | 00 00 0 23 02 5148 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 14 03 4381 25 08 7,699 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mmER | 00 00 0 19 18 4,253 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
AR 00 00 0 13 12 2886 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wEAEA | 08 03 1,683 06 05 1272 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mEag 92,485 64,046 0 0 0 «
(m3)
1675 BOFHEEN SRR ZREDX D (CFHET .
mREa
FHmHAR 1/1 ~ 1/7 | 11/8 11/14 | 11/15  ~  11/21|11/22  ~ 11/28|11/29 ~ 11/30 HEBAF M) | S RHARE®N) RiRE(m3/h)
ﬂFE?ﬁ)EE 677,638 666,828 749,536 801,920 156,531 3,052,452 720 4,240

BB EL TS0 REOMIBISLSHEA—BLEEEL HS.
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